

**Karácsony Gergely polgármester**

részére

HELYBEN

**Tárgy:** Közérdekű kérdés

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzata SZMSZ-ének 85. § -a alapján a az alábbi

***Mikor lesz akadálymentes az Örs vezér tere aluljárója?***

című közérdekű kérdéssel fordulok Tisztelt Polgármester Úrhoz.

Az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. rendelkezése szerint a közhasználatú építmények esetében az akadálymentes megközelíthetőséget biztosítani kell. Az Örs vezér téri közlekedési csomópontban a mai napig megoldatlan az aluljáró akadálymentesítése. Az akadálymentességre való törekvés, nemcsak a fogyatékos emberek és családjaik igényét szolgálja, hanem az idősek embereket, a kisgyerekes családokat és a nehéz csomaggal közlekedő embereket is, akik számára egyre nagyobb problémát jelent a lépcsők sokasága. A zuglói oldalon a Kerepesi úti lakótelepen, valamint a Füredi úti lakótelepen élő zuglóiak tízezreinek életét keseríti meg ez az áldatlan állapot. Közlekedési csomópontként ez a feladat tipikusan fővárosi hatáskörbe tartozik, hiszen több kerület, agglomerációs település polgárainak jelent ez az állapot mindennapi bosszúságot.

Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzata 328/2015. (VII.02.) sz. határozatában döntött az Örs vezér terén lévő aluljáró akadálymentesítése érdekében intézkedés kezdeményezéséről. A Képviselő-testülete felkérte a polgármestert, kezdeményezze, hogy Budapest Főváros Önkormányzata az aluljáró területén annak akadálymentesítése érdekében mozgólépcsőt vagy mozgójárdát létesítsen.

A 2015. évi szeptemberi képviselő-testületi ülésen Ön azt a tájékoztatást adta, miszerint „*elkezdték a tárgyalásokat a Fővárossal. Az első visszajelzés eléggé elzárkózó volt, de természetesen nem adja fel, hiszen ezt a kérdést meg kell oldani*” (idézet a testületi ülés jegyzőkönyvéből). A 2016. évi szeptemberi képviselő-testületi ülésen bejelentette, hogy „*a beruházásnak a véghezvitelére az egyedüli lehetőség, ha Zugló megvalósítja és az üzemeltetés költségét is állja*” (idézet a testületi ülés jegyzőkönyvéből).

A Képviselő-testület 595/2016. (X. 20.) Öh. számú határozatában elviekben támogatta, hogy az Örs vezér terén, Zugló közigazgatási területéhez tartozó aluljáró akadálymentesítését saját költségén az Önkormányzat megvalósítja, annak fenntartását, üzemeltetését vállalja. **A megvalósítás határideje: 2017. december 31. volt.** A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy tárgyaljon Budapest Főváros Önkormányzatával az akadálymentesítés megvalósíthatóságáról, illetve dolgoztassa ki a szükséges tervdokumentációt, amely alapján a költségbecslés meghatározható **2016. december 31-ig.** A Képviselő-testület ugyanakkor felhatalmazta a polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat a Sugár Üzletközpont és az IKEA bevásárlóközpont menedzsmentjével az akadálymentesítéséhez nyújtandó anyagi támogatásról.

A 2016. évi decemberi képviselő-testületi ülésen a polgármesteri beszámolóban elhangzott, hogy „a Hivatal elkészíti a tervdokumentációt és a részletes költségvetést. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján megkezdődtek a tárgyalások az IKEA-val, amelynek vezetősége pozitív visszajelzést adott a finanszírozás kapcsán” (idézet a testületi ülés jegyzőkönyvéből).

A 2017. évi februári rendes képviselő-testületi ülésen az akadálymentesítéssel kapcsolatos kérdésekre Ön azt a választ adta, hogy „készült egy szakmai javaslat, amely a különböző alternatívákat megvizsgálja és ehhez még kiegészítéseket kértek, mert bizonyos alternatívák nem voltak végiggondolva. Az a költségvolumen, ami felmerült az akadálymentesítésre, arra nagy valószínűséggel az IKEA, mint szponzor, vevő lesz. KB. 30 millió forintos összegről beszélnek. A műszaki dokumentáció és a költségvetés készül, ennek elkészülte után tudnak a szponzorációról megállapodni” (idézet a testületi ülés jegyzőkönyvéből).

Fenti előzmények után kérem szíves tájékoztatását az alábbiakról:

**Milyen stádiumban vannak a tárgyalások?**

**Mikor kerül a Képviselő-testület elé a műszaki dokumentáció és a költségbecslés?**

**Mikor lesz akadálymentes az Örs vezér tere aluljárója?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2017. szeptember 19.

Üdvözlettel:



Lévai Sándor

önkormányzati képviselő